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ACTA-005

ACTA DE SES16N ORDINARIA DE LOS MIEMBROS DEL GAD

PARROQUIAL RURAL LA AMERICA CELEBRADA EL JUEVES 13 DE

MARZO DEL 2025, A LAS 10:00 AM.

En  las oficinas del Gobierno  Parroquial  La America,  ubicada en  la  cabecera  parroquial  perteneciente

al canton Jipijapa,  provincial de Manabi, a los trece (13) dias del mes de marzo del dos mil veinticinco

(2025) a las 10:00 am, se rednen los miembros del Gobierno Parroquial,  previa convocatoria realizada

por el Sefior Joffre Stalin Quimis Ponce presidente del GAD Parroquial  Rural  La America.

DESARROLLO:

El sefior presidente dispone a  la sefiora secretaria proceda  a dar lectura  a  los puntos del      '

orden del dla, para su respectiva aprobaci6n;  la secretaria asl procede:

`1.    Constataci6n del quorum.

2.    Instalaci6n  de  la  sesi6n  a  cargo  del  Sr.  Joffre  Quimis  Ponce,   Presidente  del  GAD

Parroquial La America.

3.    Lectura   y  aprobaci6n   del   Acta   de   la   Sesi6n   Ordinaria   ACT-004-GADPRLA-2025,

efectuada el 28 de febrero de 2025.

4.    Informe del seftor presidente del GAD Parroquial Rural  La America.

5.    Asuntos varios.

6.    Clausura.

Acto  seguido,  el  sefior  presidente  pone en  consideraci6n  la  aprobaci6n  de  los  puntos del

orden  del  dia.   Solicita  la  palabra  la  vocal  Angelica  Fienco  Quimis,   quien  mociona  sea

aprobado   el   orden   del   dia   propuesto,   respaldan   la   moci6n   los  vocales:   lng.   Shirley

Mantuano Mero,  Mgs.  George Quimis Chilan,  Sra. Ver6nica  Marcillo Menoscal.

Debidamente   aprobado   por   unanimidad   de   los   miembros   presentes   del   Gobierno

Parroquial.

1.       Constataci6n  dol  quorum:  el  sefior  Presidente  solicita  a  la  seflora  secretaria  que  se

constate  el  quorum  de  ley,  quien  manifiesta  que  se  encuentran  presente  los  siguientes

vocales:  lng. Shirley Mantuano Mero VICEPRESIDENTA GADPRLA, Mgs. George Emigdio

Quimis  Chilan  Vocal  GADPRLA,  Srta.  Angelica  Fienco  Quimis  Vocal  GADPRLA  y  Sra.
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Ver6nica  Alexandra  Marcillo  Menoscal  Vocal  GADPRLA.  Luego  de  haber  constatado  la

asistencia  de  los  convocados  y  al  existir  el  quorum  reglamentario  el  sefior  presidente

dispone a la seFlora secretaria proceda con el siguiente punto del orden del dia.

2.    Instalaci6n  de  la sesi6n  a  cargo  del  Sr.  Joffre  Quimis  Ponce,  Presidente  del  GAD

Parroquial  La Am6rica:   el  Presidente del  GADPRLA Sr.  Joffre  Quimis  Ponce,  saluda y

agradece por la  presencia de cada  uno de los vocales en esta sesi6n, y declara instalada

la sesi6n siendo las 10:05 am.

3.    Lectura  y  aprobaci6n  del  Acta  de  la  Sesi6n  Ordinaria  ACT-004-GADPRLA-2025,

efectuada el 28 de febrero de 2025: EI senor Presidente pide a secretaria se proceda con

la lectura del contenido del acta anterior de fecha 28 de febrero de 2025, una vez concluida

la lectura, el presidente pone a consideraci6n de sus compafieros vocales, toma la palabra

la Srta. Angelica Fienco Quimis quien mociona sea aprobada el acta sin modificaci6n alguna

para 1o cual apoyan  la moci6n los demas vocales.

Posteriormente, la sef`ora secretaria, por disposici6n del senor Presidente, procede a tomar

votaci6n, siendo el resultado de esta,  la siguiente:  lng. Shirley Mantuano Mero a favor de la

moci6n,  Mgs.  George Quimis Chilan a favor de la moci6n, Sra. Ver6nica Marcillo Menoscal

a favor de la moci6n, Srta. Angelica Fienco Quimis a favor de la moci6n y Sr.  Joffre Quimis

Ponce a favor de la moci6n.

La  sefiora  secretaria,  indica:  en  consecuencia,  el  Gobierno  Parroquial  La  America  con  5

votos a favor, resuelve aprobar el acta de la sesi6n ordinarla efectuada el 28 de febrero de

2025. Se continua con el siguiente punto.

4.    Informe   del   sefior   pre8idente   del   GAD   Parroquial   Rural   La   Am6rica:   saludos

compafieros vocales dando el informe de mis actividades el dia 05 de marzo tuvimos una

reuni6n con la lng. Delia Rivas supervisora de los Puntos Digitales Gratuitos donde tratamos

temas relacionados a los trabajos que realizan estos puntos indico ellos van a seguir con el

mismo trabajo donde los nifios  y las personas que se benefician esfan contentos del trabajo

de la  lng.  Maria Tigua donde como GAD reafirmamos el compromiso de seguir apoyando

coma lo hemos venjdo hacjendo desde nuestra admjnistracj6n,  la lng.  Maria Tjgua nos va

a  hacer  llegar  el  requerimiento  de  los  cursos  que  va  a  implementar  en  este  afio  para

nosotros como GAD Dotarles el material.
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El dia 07 de marzo mantuvimos una reuni6n con el Teniente Politico Javier Plua y el Policia

David Tuarez encargado del  UPC La America donde se acord6 que el  patrullero que esta

designado para la parroquia esfa en pesimo estado y el gasto va a ser muy excesivo por lo

que el Teniente Politico va a solicitar otro vehiculo patrullero en.Jipijapa nosotros podriamos

apoyar con recursos propios para hacerle un mantenimiento del patrullero que designen ya

que  nuestro  objetivo es salvaguardar la  seguridad  de nuestros habitantes,  asi  mismo  los

transportistas   de   aqui   la   parroquia   en   la   reunion   mantenida   anteriormente   estaban

dispuestos a apoyar tambi6n.

Otra  de  las cosas que  hemos visto  en  los  tlltimos  meses es que  con  el  problema  de  las

lluvias la gallineta se esta forzando un poco mss, ejemplo el dia  11  fuimos al Recinto Agua

Dulce   dando   la   vuelta   por  Jipijapa   para   habilitar   la   via   que   habia   sido   cerrada   por

deslizamiento de tierra debido a las intensas lluvias, sin embargo nuevamente se volvi6 a      .

obstaculizar esta via,  donde pongo a consideraci6n de ustedes me autoricen si la gallineta

`puede seguir saliendo a lugares lejanos, ya que ultimamente ha presentado inconvenientes

con las llantas aparentemente estan buenas pero en el transcurso de esta semana se baj6

totalmente  el  aire  donde  se  le  parch6  para  que  pueda  trabajar  estos  dias,  se  llam6  al

maestro  para  que  verifique  y  supo  indicar  que  de  acuerdo  a  la  vida  tltil  las  llantas  ya

necesitan ser cambiadas ya que se esfan abriendo. La semana anterior se dej6 expedita la

via  Mainas,  dos  veces  se  ha  hecho  la  limpieza  de  la  via  Gracias  a  Dios -  Mainas  pero

debido a que las lluvias estan fuertes y provoca deslizamientos de tierra que interrumpe el

transito aqui vemos que la gallineta es de suma importancia por eso le pido a ustedes sigan

apoyando  para  que  la  gallineta  no  se  paralice y se  le de  los  mantenimientos  necesarios

aunque los rubros para este afio van a ser un poco fuertes por el cambio de llantas y demas

mantenimientos debido a que se esta forzando la m5quina. En la siguiente sesi6n invitemos

al   operador  para  que   nos   indique  el  e§tado  de  la   maquina.   No  se  pud6  realizar  un

mantenimiento de limpieza de la via EI Ramito - La Unj6n debido a que la via tiene asfalto

y como  la  via tiene  mucho  lodo  y  hay  una  pendiente y  un  abismo  hacia  un  lado  de  la  via

nos  recomendaron  no  realjzar  el  trabajo  con  la  maquina  retroexcavadora  debido  a  que

puede haber un deslizamiento o como esta resbaloso los frenos no pueden coger y se va a

provocar un accidente, este trabajo debe realizarse con una maquina de oruga es decir tipo

tractor, estamos cumpliendo en lo que mas se pueda en las vias.
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Se mantuvo reuni6n de trabajo con  personal del GAD Cantonal encargados en el area de

recolecci6n de desechos s6lidos para coordinar los trabajos relacionados a los horarios de

recolecci6n y las rutas.

El  dia  de  ayer tambien  mantuvimos  una  reunion  con  la  Policia  Martha  Zambrano  donde

estuvimos realizando una minga de limpieza en el parque donde analizamos el estado del

parque  y  necesita  darse  un  mantenimiento  antes  de  las fiestas  de  Parroquializacion,  Se

resuelve realizar un proceso posterior a que pasen las lluvias para dar un mantenimiento al

parque ya que es la imagen de la parroquia.

5.    Asuntco varios: el Presidente indjca que nos han hecho llegar a cada uno de los vocales

el cronograma para el proceso de rendjci6n de cuentas donde en el mes de abril debemos

empezar con el proceso para poder realizar la deliberaci6n del lnforme hasta el  13 de julio

esto se debe realizar por cada uno de los vocales del GAD Parroquial, asi como se realiz6

el aflo pasado.

Otro tema  importante  compaf`eros  es  el  rubro  del  10%  para  los  grupos  prioritarios  por lo

que  la  Corhisi6n  Social  y  Cultural  informa  que  es  necesario  contratar  los  servicios  para

poder brindar cursos vacacionales a los niflos,  nifias y j6venes de la parroquia enfocadas

en garantizar el derecho a la recreaci6n y buen uso del tiempo ljbre por lo que se solicita la

autorizaci6n para el inicio del  proceso propuesto.

Se    resuelve    iniciar    los    procesos    para    contratar    la    CAPACITACION    PARA    EL

DESARROLLO   Y   FORTALECIMIENTO    DE    HABILIDADES    DE   PERSONAS   QUE

CONFORMAN  EL SECTOR  PRIORITARIO  DE  LA  PARROQUIA  RURAL LA AMERICA

DEL CANTON JIPIJAPA DE LA PROVINCIA DE MANABi.

6.    Clausura:  siendo  las  11:45 se da  por clausurada  la  sesi6n  ordinaria,  para  constancia de

lo actuado firman  los miembros del Gobierno Parroquial La America.
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